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Ocpa 1. (o) Ot 20 emBdrec evoc tpaivou Yo anoPiBaotoldy Tuyaio oTIC ETOUEVES TEELS OTAOELS
21, Yo, 23. No Beevel n miavotnra va arofiBacTtel Toukdyiotov €vag emBdtng oe xadeula anod
TIC TPEIC OTAOELS.

() "Eotw X plo tuyaio yetafinth pe E(X) = 2 xou E(X?) = 13. Na dewydet ot

7

P(—2<X<6)> —.
(=2< _)_16

Ocpa 2. H X elvon cuveyric tuyaio petaBAnty ye nuxvotnta mdavotntag

Fr() = c—z, O<z<l,
X\ = 0, dpopeTixd

omou ¢ > 0 otadepd.

(o) Beeite tn otadepd c.

(B) No urmohoyiotel 1 ouvdptnon xatavourc Fx(z), v € R.

() Na unoroytotoly ot ponés E(X™), n=1,2,... .

(8) Na avohudel oe duvapooeipd 1 poroyevvitpla Mx (t) tne X.

Ocpa 3. O aptduoc X twv TEAATOY TOU ELCERYOVTAL GE £VA XATACTNUA OTN Oldpxela plag
nuépag axohoudel xatavour, Poisson ye péon tur 90. Kdde mehdrng, aveldotnto and toug
undhotmous, TAnedveL Ue xdpta ue miavotnta 4/9, B ue yetpntd (ue mdavotnta 5/9). Eotww
Y o0 apidudg twv mEAAT®Y Tou TANPVEL JE xdpTA 0T Otdpxeta plag nuépac. No Bpeite (o) ™myv
wéon T me Y, (B) v dwonopd tne Y, xau (y) tov cuvtekeoth cuoyétione p = p(X,Y)
v X xou Y. Etvor ov X, Y aveldptnreg;

Ocpa 4. (o) Eow X ouveyrc tuyaia petofAnts ue tuxvétnto miavotntog

l, e 1?2 <z < el/?,
fx(@)=4q =
0, OLUPOPETIXG.

Na Beetdel n nuxvétnta mdavotnrag tng ¥V = In X.
({3) ‘Eotww X1, Xy, ... axohoudio avelopThtwy xat 160VOuwY Tuyaiwy UeTaSANnT®Y, xodeuio ye
muxvotyta moavottag Ty fx tou Epwthuatog (o). Av Z, = H?:l X, va 0eilete OTL

In Z
limP(n ngx):¢<m\/12>, reR,
n—00 \/ﬁ

omou @ 1 cUVAPETNON XATAVOUNG TNS TUTOTOLNUEVTS XAVOVIXTHC.

NA TPAPOYN KAI TA 4 ©EMATA XE 2% weeg. KAAH EIIITYXIA!



